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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

(INSTRUCTIONS DE MONTAGE)

36 INCES BATH VANITY (COMBO)
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PRODUCT DETAILS
DÉTAILS DU PRODUIT
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LOWER LEFT DRAWER
TIROIR INFÉRIEUR GAUCHE

LOWER RIGHT DRAWER
TIROIR INFÉRIEUR DROIT

LOWER DRAWER BACKBOARD
PANNEAU ARRIÈRE DU TIROIR INFÉRIEUR

BOTTOM DRAWER FACE
FACE DU TIROIR INFÉRIEUR

TOP DRAWER BACKBOARD
PANNEAU ARRIÈRE DU TIROIR SUPÉRIEUR

TOP RIGHT DRAWER
TIROIR EN HAUT À DROITE

TOP LEFT DRAWER
TIROIR EN HAUT À GAUCHE

DRAWER BOTTOM
FOND DE TIROIR

TOP DRAWER FACE
FACE DU TIROIR SUPÉRIEUR
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      PARTS LIST
LISTE DES PIÈCES

1 1PC 15 2PCS

2 1PC 16 2PCS

3 1PC 17 2PCS

4 1PC 18 1PC

5 1PC 19 1PC

6 1PC 20 1PC

7 1PC 21 3PCS

8 1PC 22 1PC

9 2PCS 23 1PC

10 2PCS 24 1PC

11 1PC 25 1PC

12 1PC 26 1PC

13 1PC 27 1PC

14 2PCS 28 2PCS

SINK ( LAVABO )
ÉVIER (LAVABO)

RIGHT HIP
HANCHE DROITE

LEFT FEET
PIEDS GAUCHE

MIDDLE WALL
MUR DU MILIEU

LEFT DOOR PANEL
PANNEAU DE PORTE GAUCHE

RIGHT DOOR PANEL
PANNEAU DE PORTE DROITE

BOTTOM BOARD
PLANCHE INFÉRIEURE

MIDDLE DRAWER FRONT
FAÇADE DU TIROIR DU MILIEU

REAR CROSSBAR
BARRE TRANSVERSALE ARRIÈRE

FRONT RIGHT CROSSBAR
TRAVERSE AVANT DROITE

FRONT LEFT CROSSBAR
TRAVERSE AVANT GAUCHE

FRONT BOTTOM BAR
BARRE INFÉRIEURE AVANT

MOVABLE FLOORING
PLANCHER MOBILE

MIDDLE DRAWER BOTTOM
TIROIR DU MILIEU EN BAS

LEFT SIDE MIDDLE DRAWER
TIROIR DU MILIEU CÔTÉ GAUCHE

RIGHT HIND MIDDLE DRAWER
TIROIR ARRIÈRE DROIT DU MILIEU

BACK OF MIDDLE DRAWER
ARRIÈRE DU TIROIR DU MILIEU

MIDDLE DIVIDERS 1
DIVISEURS INTERMÉDIAIRES 1

MIDDLE DIVIDERS 2
DIVISEURS INTERMÉDIAIRES 2



PAGE 6 OF 27

  HARDWARE  LIST
LISTE DU MATÉRIEL

ASSEMBLY TOOLS REQUIRED (NOT INCLUDED)
OUTILS D'ASSEMBLAGE REQUIS (NON INCLUS)

A 8SET

B 48PCS
+2

3.5*10MM

Ø5*35C 34PCS
+2

Ø 8 * 30MMD 11PCS

Ø 15*10MME 34PCS
+2

M6*30MMF 8PCS

M6*50MMG 2PCS

3.5*15MMH 26PCS

M4*15MMJ 12PCS

L130MMK 6PCS

M4*50MMM 16PCS

Ø 10*10MMN 16PCS

Ø 35O 4PCS

L 15P 4PCS

3.5*12MM 4PCSR

S 2SET

L4*58MM 1PCT

A1 : D300MM

A2 : D300MM
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STEP    1
ÉTAPE 1

C 5PCS D 3PCS

A 3PCS B 9PCSL45*300MM 3.5*10MM

Ø 8 * 30MMØ5*35MM

UP
Release
Lever

A1

A2

A1

A1

A1

B

B

B

2

B

D

D

D
C

C

C
C

C
D

B
B
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STEP    2
ÉTAPE 2

C 5PCS D 5PCS

A 1PCS B 3PCSL45*300MM 3.5*10MM

Ø 8 * 30MMØ5*35MM

UP
Release
Lever

A1

A2

B

3

A1

B

D

C

C

D

D

DC

DC

B
B
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STEP    3
ÉTAPE 3

E 2PCSØ 15 F 4PCSM6*30MM

F F

F F

E E

F
F

E E

2

9

9

E 1PCSØ 15

STEP    4
ÉTAPE 4

E

E

12

10

T 1PCL4*58MM

T

T
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STEP    5
ÉTAPE 5

E 2PCSØ 15

E

EE

10

A 3PCS B 9PCSL45*300MM 3.5*10MM

UP
Release
Lever

A1

A2

A1

B

STEP    6
ÉTAPE 6

B

4

A1

B

A1

B

B
B



PAGE 11 OF 27

STEP    7
ÉTAPE 7

C 8PCS D 3PCSØ 8 * 30MMØ5*35MM

4C
C

C C

C C

C D

C D

D
DC

C
C

UP
Release
Lever

A1

A2

A 1PCS B 3PCSL45*300MM 3.5*10MM

B

A1

B
B
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STEP    8
ÉTAPE 8

G 2PCSM6*50MM E 4PCSØ 15

E

E

4

G

G

E

E

G
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STEP    9
ÉTAPE 9

E 1PCSØ 15

E

11 E

E 3PCSØ 15

STEP    10
ÉTAPE 10

E

E
E

E

7
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STEP    11
ÉTAPE 11

E 5PCSØ 15F 4PCSM6*30MM

F

F F

EE

E

F F

E
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B 6PCSM3.5*10MM A 2PCSL45*300

RIGHT LEFT
B

B
B

B

B
B

A2 A219 20

M 4PCSM4*50MM N 4PCSØ 10*10MM

M
M

M
M

N

N

N
N

19

20

18

C 4PCSØ 6

K 1PCSJ 2PCSM4*15MM

C

22

K

J
J

STEP    12
ÉTAPE 12

STEP    13
ÉTAPE 13

STEP    14
ÉTAPE 14
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E 4PCSØ 15

E
E

E
E21

22

RIGHT LEFT

B 12PCS3.5*10MM A 4PCSL45*300

B

B
B

B

B
B

A2 A2

15 14

M 8PCSM4*50MM N 8PCSØ 10*10MM

X2

STEP    15
ÉTAPE 15

STEP    16
ÉTAPE 16

STEP    17
ÉTAPE 17

M
M

M
M

N

15

14

16

X2
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C 8PCSØ 6

K 2PCSJ 4PCSM4*15MM

C

17

K

J
J

E 8PCSØ 15

E

E 17

X2

X2

STEP    18
ÉTAPE 18

STEP    19
ÉTAPE 19

STEP    20
ÉTAPE 20

2217

21

17
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STEP    21
ÉTAPE 21

B 6PCSM3.5*10MM A 2PCSL45*300

2524

B
B

B B
B

B

A2A2

M 4PCSM4*50MM N 4PCSØ 10*10MM

M

M

26

24

25

N

C 4PCSØ 6

K 1PCSJ 2PCSM4*15MM

STEP    22
ÉTAPE 22

STEP    23
ÉTAPE 23

C C

C C

8
K

J
J
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STEP    24
ÉTAPE 24

E 4PCSØ 15

823

H 2PCSM3.5*15MM

STEP    25
ÉTAPE 25

STEP    26
ÉTAPE 26

H
H

27

28

E
E

E
E
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A2

A2

A1

22

17

17

STEP    27
ÉTAPE 27

8



PAGE 21 OF 27

RIGHTLEFT

O 4PCSØ 35 H 8PCSM3.5*15MM

H H

H H

H H

H HO

O

O

O6
5

K 1PCS J 2PCSM4*15MM

H 8PCS3.5*15MM

K

J

J
1

2

3

STEP    28
ÉTAPE 28

STEP    29
ÉTAPE 29

Charnière réglable à trois voies pour des portes parfaitement alignées
1. POUR RÉGLER LA PORTE VERS L'AVANT OU VERS L'ARRIÈRE.
2. POUR RÉGLER LA PORTE À DROITE OU À GAUCHE.
3. POUR RÉGLER LA PORTE VERS LE HAUT OU VERS LE BAS.

Three-way adjustable hinge for perfectly aligned doors
1.TO ADJUST DOOR FORWARD OR BACKWARD.
2.TO ADJUST DOOR TO RIGHT ORTO LEFT.
3.TO ADJUST DOOR UP OR DOWN.

KJ
J

H

H
6

H
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K 1PCS J 2PCSM4*15MM

H 8PCS3.5*15MM

1

2

3

K

J

J

STEP    30
ÉTAPE 30

STEP    31
ÉTAPE 31

Three-way adjustable hinge for perfectly aligned doors
1.TO ADJUST DOOR FORWARD OR BACKWARD.
2.TO ADJUST DOOR TO RIGHT ORTO LEFT.
3.TO ADJUST DOOR UP OR DOWN.
Charnière réglable à trois voies pour des portes parfaitement alignées
1. POUR RÉGLER LA PORTE VERS L'AVANT OU VERS L'ARRIÈRE.
2. POUR RÉGLER LA PORTE À DROITE OU À GAUCHE.
3. POUR RÉGLER LA PORTE VERS LE HAUT OU VERS LE BAS.

H

J
JK

5
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P 4PCS R 4PCS3.5*12MM

P

STEP    32
ÉTAPE 32

R R

R
R

P
P

P
P

13
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1

2

2

1

STEP    33
ÉTAPE 33
To install the Top (1) to the vanity (2).
Apply silicone caulk to the top edge of the
wood cabinet. With the help of another adult,
gently lower the Sink
top with assembled sink
onto the cabinet. Make sure the Sink top is
flush with the back side of the wood cabinet and the
wood cabinet left and right side walls.

Pour installer le plan de travail (1) sur le meuble-lavabo (2),
appliquez du mastic silicone sur le bord supérieur du meuble en
bois. Avec l'aide d'un autre adulte, abaissez délicatement le plan
de travail
avec le lavabo assemblé
sur le meuble. Assurez-vous que le plan de travail est bien aligné
avec l'arrière du meuble en bois et les parois latérales gauche et
droite du meuble.
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S 2 set

S

S

STEP    34
ÉTAPE 34
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